



LUNARNA EKLIPSA I PUN MESEC U VAGI 25. MART 2024. U 8h CEST

Tanja Igrutinović

ISAR CAP Astrolog i Astrocoach

Upravo ulazimo u veoma moćnu sezonu prolećnih eklipsi i to sa lunarnom eklipsom u znaku Vage. Pomračenje Meseca 25. marta, nas uvodi u razdoblje koje je emocionalno i energetski veoma naglašeno, naboj je evidentan u svakoj sferi našeg života, našg bića, odnosa, a naročito u oblasti života koju predstavlja kuća našeg horoskopa u kojoj se odvija eklipsa. Ova eklipsa, simbolizuje početak dubokih introspekcija i promena u načinu na koji pristupamo međuljudskim odnosima i harmoniji u našim ličnim životima.

Eklipsa u Vagi naglašava važnost balansa, lakoće, vrednosti, pravde i partnerstva. Kako Vaga egzaltira Saturna tako teži harmoniji i pravednosti. Ovaj period može osvetliti područja u našim životima gde je potrebno više ravnoteže, lakoće, vedrine i ljubavi, bilo da se radi o ličnim odnosima, poslovnim partnerstvima ili načinu na koji balansiramo naše stvarne unutrašnje potrebe sa obavezama prema drugima.

Lunarna eklipsa, kao pojačani pun Mesec, donosi završetke u vidu zaokruženja, prosvetljenja i kulminacije. U ovom slučaju, u konjunkciji sa južnim Mesečevim čvorom, naglašava oslobađanje od prošlih obrazaca, posebno u kontekstu odnosa i našeg pristupa njima. Stimuliše nas da otpustimo ono što više ne služi našem najboljem interesu, otvarajući prostor za nove početke i prilike.

Eklipsa takođe izaziva razmišljanje o načinu na koji komuniciramo i gradimo odnose sa drugima, jer to i jeste glavni odraz nas. Vaga nas poziva da slušamo i razumemo, negujući empatiju i poštovanje. Ovo je prilika da se oslobodimo ograničavajućih uverenja o tome kako bi odnosi trebalo da izgledaju, i umesto toga, fokusiramo se na izgradnju istinskih, autentičnih veza zasnovanih na uzajamnom poštovanju i razumevanju. Veza koje će se oglednuti u našem odnosu sa sobom. Zato je jako važno tokom ovog perioda obratiti posebnu pažnju na telo i osećaj udobnosti, mira i harmonije baš tu unutra, u srcu, u stomaku...

Možete dramom sebe postaviti u centar pažnje drugih, kukanjem ili hvalom, tugom i bolom ili srećom i veseljem. Potrebno je setiti se lakoće u telu, nema potrebe za žongliranjem i piruetama.

Vi jeste centar svog Univerzuma, budite to na najdivniji način, glasno ćutite sreću i zadovoljstvo, tiho vrištite mir i harmoniju, sijajte iz duše, neka vaše vesele oči progovore! To će biti sasvim dovoljno da se osećate ZADOVOLJNO! E odavde postajete inspiracija i motivacija, prirodni magnet za ljude, za harmonične odnose, za manifestaciju vašeg odnosa sa sobom.

Ovaj period nudi retku priliku za emocionalni rast i to na način integracije, kako na individualnom, tako i na kolektivnom nivou. Podstiče nas da preispitamo kako se odnosimo prema drugima i kako možemo graditi harmoničnije i pravednije odnose u svim aspektima naših života. Da se preispitamo koliko sami sebi dajemo i koliko od sebe dobijamo ljubavi, vrednosti, mira, poklona, lakoće, radosti, a onda tek, sa ovim posebnim darom otvorimo se da dobijamo visoku vrednost kroz naše odnose. Tek kada u odnosu sa sobom postignemo protok ljubavi, naši odnosi mogu doživeti kvantni skok, mogu procvetati, postati baš to što treba da budu - INTEGRATIVNI. Kako se približavamo eklipsi u znaku Ovna 8. aprila, očekuju nas još dublje promene i prilike za novi početak, sa akcentom na ličnu inicijativu i hrabrost koji nas vode direktno u evolutivni napredak duše.

Eklipsa u Vagi služi kao podsetnik da su odnosi ogledalo našeg unutrašnjeg stanja. Prilika je da radimo na sebi, oslobodimo se ograničavajućih obrazaca i gradimo zdravije, ispunjenije veze sa drugima. Ovo je vreme za introspekciju, otpuštanje i pripremu za nove početke koje donosi predstojeća eklipsa u Ovnu.

Sve što treba da bude oslobođeno ima za cilj da svakome pruži slobodu i osećaj oslobođenja - lakoće, kako bi se razumeli međusobno i dali prostor za istraživanje unutrašnjih procesa, umesto da se prilagođavamo spoljašnjim pritiscima. Ovo je izuzetno važno jer često, nesvesno, projektujemo svoje nerešene strahove na druge, što može biti uzrok mnogih sukoba i stresa u odnosima. Tokom eklipse u znaku Vage, ove teme će posebno doći do izražaja. Ako postoji nešto u vama što zahteva prelazak na viši nivo prihvatanja sebe, ova eklipsa će vam to, na ovaj ili onaj način, sigurno omogućiti. Kada je Mesec u Vagi, lakše uočavamo gde smo izgubili ravnotežu i pod uticajem Vage možemo se efikasnije korigovati na osnovu dobijenih povratnih informacija, vraćajući se u stanje ravnoteže.

Posebno značajna karakteristika Lunarne eklipse u Vagi jeste činjenica da se dešava u martu 2024., koji predatavlja numerološki 11. Univerzalni mesec, a broj 11 je ujedno i snažno povezan sa znakom Vage. Broj 11 se svodi na 2, broj koji simbolizuje ravnotežu, jednakost i saradnju, što su ključne karakteristike Vage. Dodatno, s obzirom na to da se nalazimo u 2000-im godinama, a posebno u deceniji broja dva, veoma je aktuelan globalni trend ka većem slušanju i razumevanju jedni drugih, umesto dominacije.

Eklipsa u Vagi nas oslobađa od preteranog angažovanja uma, uspostavljajući neophodnu ravnotežu između srca i uma. Vaga nas uči važnosti slušanja. Svakako, jednu stvar biste trebali zapamtiti, to je da "slušanje" i "Vaga" idu zajedno, ruku pod ruku. Tu se javlja i najčešći unutrašnji konflikt kada su Vage u pitanju- koga poslušati- pamet ili intuiciju... ovde su Vage nepogrešive: za sebe će uvek posegnuti za PAMEĆU, a za druge će ko iz topa izgovoriti intuitivno šta osećaju. I eto razloga zašto kažemo da su Vage prvenstveno okrenute (čitaj bolje) partneru i drugima, jer im je jako važno da budu PAMETNE. Baš zato ova eklipsa nas najpre podseća na ljubav koju sebi dajemo, radost, vrednost, uvaženosť... odavde ćemo najpre vrednovati svoje resurse, a tek onda izlaziti sa njima na market, na pijacu koja meri vrednost po društveno prihvatljivim standardima koji su ko zna kad određeni, a priznaćete već odavno i prevaziđeni! Slušanje može biti usmereno ka našoj intuiciji, koja predstavlja najvažniji odnos koji imamo. Slušajući istinski iz srca, slušamo energiju koja se prenosi, a ne samo reči. Slušanje na ovaj, holistički način, omogućava nam da osetimo pravu suštinu onoga što se govori.

Ova eklipsa u Vagi na moćan način dovodi do vrhunca procese oslobađanja, omogućavajući nam da prihvatimo sve što dolazi, slušajući svoje telo i intuiciju. Kroz nas protiče mir, a ljubav postaje prisutna u svemu što radimo. Oslobađamo se od drame, od prekomerne vezanosti za to kako želimo da stvari budu, što nam omogućava da prihvatimo stvari takve kakve jesu i pronađemo nove načine da se prilagodimo.

Tokom ove lunarne eklipse, određeni aspekti sa drugim planetama dodatno pojačavaju njeno značenje. Sunce i Mesec formiraju harmoničan aspekt sa Plutonom, gde Mesec pravi trigon, a Sunce sekstil sa Plutonom. Ovi aspekti ukazuju na duboke transformacije koje su započele tokom ekvinocija 20. marta i pripremile nas za ovaj trenutak. Postajemo emotivno osetljiviji, intenzivno povezani sa procesom transformacije, otkrivamo skriveno i osnažujemo se duboko iznutra.

Kada se kosmička zavesa podigne da otkrije scenu eklipse u znaku Vage, svetlost obasjava potrebu za ravnotežom, ljubavlju i harmonijom. Ova lunarna eklipsa u Vagi nosi sa sobom obećanje duboke transformacije, vođena rukom Plutona koji, u harmoničnom plesu sa Sunce i Mesecom, probija na površinu ono najdublje u nama, budeći nas i obasipajući blagoslovima. Na jednom potpuno dubokom nivou prolazimo kroz nešto što nas budi. Neka naša duboka bogatstva mogu biti blagosiljana svetlošću svesti.

Prava zvezda ovog nebeskog događaja, bez sumnje, jeste Venera. Kao vladajuća planeta Vage, Venera u ovom trenutku igra ključnu ulogu, ploveći beskrajnim nebom u znaku Ribe i stvarajući više značajnih tranzita. Venera, simbol odnosa, ljubavi, lepote i skladnosti, u konjunkciji sa Saturnom, donosi osećaj trajnosti, ozbiljnosti i duboke predanosti u sve što dotakne. Potrebno je podsetiti se starih zaveta koje smo dali pristankom na novu inkarnaciju. Lično smo odgovorni za našu radost, vrednost, osmeh, lepotu, lakoću, vrednost, iskru u oku, ljubav, zadovoljstvo... Ovo je vreme kada naši odnosi i naši kreativni poduhvati dobijaju ram- težinu konačnog oblika i značaj, kada se ljubav i lepota stapaju sa vremenom i postaju večni.

Sekstil Venere sa Jupiterom, to je spoj dva benefika koji u astrologiji simbolizuju sreću i blagostanje. Ovaj blagoslovljeni aspekt otvara vrata sreći, rastu i ekspanziji, u trenutku kada se Jupiter sprema da uđe u svoj monumentalni susret sa Uranom. April najavljuje astro sprecijal pun značajnih događaja, sa Solarnom eklipsom i to na samom stepenu egzaltacije Sunca, koja nas dalje uvodi u prelomni trenutak konjunkcije Jupitera i Urana.

Venerin blagoslov se proteže i na ovaj veliki tranzit, jer Venera, ne samo da vlada Vagom već i Bikom, te tako deli svoju blagost i milinu i Jupiteru i Uranu u Biku. Energija koja proizilazi iz ovog kosmičkog susreta je zaista magična, otvarajući veliko uzbuđenje, avanturu i nove prilike u ljubavi, finansijama i istraživanjima. Venera pravi sekstil sa Uranom i Jupiterom, pozivajući na istraživanje ljubavi i vrednosti na potpuno nov, uzbudljiv način.

Pomračenje Meseca u Vagi je prilika da osvetlimo i transformišemo naše duboke veze, da otpustimo vezanosti, da prigrlimo promene i da istražimo neistraženo. Venerin uticaj nas lakše vodi kroz ovaj proces, nudeći ne samo priliku za rast i ekspanziju, već nas i podseća na lepotu i vrednost, trajnosti i predanosti.

I dok Venera pleše svojim putem, stvarajući petokraku zvezdu u svojoj orbiti oko Zemlje, poziva nas da istražimo dublje značenje i faze ovog blistavog kosmičkog tela. U vremenu kada se svetlost i senka spajaju na nebu Vage, dozvolimo sebi da budemo vođeni ljubavlju i harmonijom, da pronađemo ravnotežu i da se otvorimo za sve čarolije koje nam Venera u znaku Ribe, u svojoj sjajnoj velikodušnosti, nudi.

Zapamtite:

Ukoliko vam je potpuno taman i udobna staklena cipelica, to je vaša priča! Postanite čarolija sopstvenog života. Prigrbite „PRINCA“.

Ukoliko nije - ne primenjajte mere trpnje, adaptacije, pasivne agresije ili hirurška odstranjivanja kako bi se uklopili, prihvatili manje, prisvojili veće... Ščepali „PRINCA“.

Spremni na udobnost dajete znak Univerzumu za istinsko zadovoljstvo u životu.

Negujte udobnost, ljubaznost, lepe manire, prijatnost. Pronađite savršeni kompliment za svakoga!

Vaša iskonska obaveza na Zemlji je da budete lagani i radosni.

Lunarna eklipsa u Vagi ističe svoje super dejstvo kroz rituale. Potrebno je sa potpunom lakoćom odabrati ritual i ponavljati ga svakodnevno sa zadovoljstvom.

Tokom lunacija, a naročito na Eklipse posebna preporuka je RITUAL sa pročišćenom vodom - VODENI DAN - kako bi bili protočniji, lakši za brze misli, vedriji i sjajniji, idealan način da se pročistimo, hladna izvorska voda pre svega, prečišćena. Potrebno je tokom 24h piti samo prečišćenu vodu, ili kako odlučite, dalje su preporučene limunade, ceđeno voće, povrće, bareno povrće..protočnost je ključna u ovom radu! Svaka blokada je zastoj, a zastoj vas drži u starom ponavljanju obrasca. Izbegavajte namirnice životinjskog porekla ovog dana, lekove i alkoholne napitke.

- **TEMELJNO TUŠIRANJE** sa jasnom namerom oslobađanja svega starog što nam više ne služi sa Sodom Bikarbonom, osim što omekšava kožu uz to i čisti Auru.
- **NANOŠENJE OMILJENOG MIRIŠLJAVOG I HRANLJIVOG ULJA** na telo, obilato, sa ljubavlju (susam ulje, lavande ili jojoba).
- **DIŠITE**, svesno i potpuno disanje donosi ravnotežu i mir. Dišite sa tendencijom da svaki udah još malo produbite i svaki izdah još malo produžite.
- **MIRISI** imaju veoma važnu ulogu, možete ih koristiti u difuzorima. Birajte za sebe ono što vam odgovara, prija, šta to želite da vas okružuje, kakvi oblaci, koje boje je taj vazduh oko vas, birajte.
- **ODABERITE MUZIKU** za ovaj dan, onu što širi ljubavne vidike, a opet neka vas podseća na vas, nalakoću, na vašu ljubav i odnose, neka podseća na divni sklad.
- **POREĐATI PRIORITETE NA PAPIR** kada bujica misli obuzme, ne padati u osećaj krivice i griže savesti već svesno preuzeti 100% odgovornost, napraviti strategiju.
- **ČITAJTE, PIŠITE** obratite pažnju na svoje reči, na svoje misli, birajte sa pažnjom i ljubavlju šta želite da protiče kroz vas , koja energija, koje slovo, koja reč.
- **ŠETNJA** Veoma je efikasno usmeravati višak energije iz gornjih delova tela, naročito iz misli ka nogama i potrošnji putem hoda, dugih šetnji, u cilju pokretanja protočnosti što je za Mesec u vazдушnom elementu od izuzetne važnosti. Prošetati napolju, svakodnevno, šetnje su izuzetno blagotvorne da rasterete i razbistre misli. Svaki vid prevoza zamenite svojim laganim korakom.
- **YOGA ASANA:** Ratnik 1. i Ratnik 3.
Vaga traga za ravnotežom kroz čitav život, ali pronalaženje harmonije može da bude izazovno. Baš takva je i Asana Ratnik 3., izazovan i zahteva ozbiljan fokus i stabilnost, koncentraciju na uzemljenje uz istovremeni osećaj lakoće u telu koji nam pruža balans.
Ovan vlada energijom „ja“, zajedno sa glavom, licem i mozgom. *Pun Mesec u Vagi* vlada energijom „mi“, zajedno s bubrezima i donjim leđima. Ova područja tela sada žele da se uravnoteže. Bez dovoljno „ja“ , patićemo u donjem delu leđa. Bez dovoljno „mi“ , mozak se pregreva i uznemirava.
Divno rešenje je jednostavno posmatrati glavu i donji deo leđa zajedno. Ovako možemo da osetimo ravnotežu između oba područja tela. Ratnici 1 i 3 mogu pomoći da osetimo gornju i donju polovinu tela, i dovedemo unutrašnju vatru Ovna u harmoniju sa lakim tečnim vazduhom Vage. Energija Vage ublažava odlučnu ambiciju Ovna i podseća nas da sezona u koju ulazimo traje tri meseca. Ne moramo sve uraditi odjednom.
- **KORISTITE MOĆ VIZUALIZACIJE I MOLITVE**
- **MEDITACIJA** - dodirnite svesno balans sopstva na novom nivou kako bi mogli da ga prepoznate. Tokom meditacije pažnju treba posvetiti iskrenom otvaranju naših kapija za sledeći korak u budućnost. Ukoliko postoje strahovi i nesigurnosti, tada

valja meditirati sa temom za ohrabrenje i podršku našeg srca u ovim vremenima promena. Pažnju okrenite sebi i svojim potrebama!

Pronađite, rasvetlite, odaberite lepotu i obilje u sebi i oni će biti svuda oko vas!

Darivanje Namere - ANĐEOSKA VODA

*Prečišćenu vodu (zamrznuti pa odleđenu malo odsuti ili destilovanu kupovnu) stavite da se energizuje sa vašim omiljenim kristalom ili dragim kamenom 24h ili to sve iznesite na prozor i 12h energizujte na Suncu. (Kamen takođe treba da bude pročišćen potapanjem u slanu vodu, zatim ispod hladne tekuće i napunjen adekvatno- na Suncu ili uz Gorski kristal)

*Iskreirajte, podarite najlepšu namenu ANĐEOSKOJ VODI, dajte joj NAMERU DARIVAJUĆI JOJ IME (po uputstvu Dr. Masaru Emoto)
Na etiketu napišite "LAKOĆA" "OBILJE" "PLODNOST" "MIR" " ZAHVALNOST" "STRAST"... zalepite to na bočicu.

Dokazano je da ovaj vid **darivanja Namere** kroz reč ima moć prenošenja vibracije I može dalje da odredi molekularno naelektrisanje.

*Možemo dodati, u prskalicu na primer, pored vode I kap, dve omiljenog eteričnog ulja (Bergamot, Jasmin, Oud, Lavanda..) ili parfema uljanog.

Dobro promućkati uvek pre upotrebe i prskati po prostorijama, u našem domu, sobama, hodnicima, kupatilima, ostavama, ormarima, prskajmo i zamislimo svetlost I lakoću koji osvežavaju, pročišćavaju i oslobađaju naš prostor i nas!!!

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd
17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669
bellorto@yahoo.com



*Beauty Queen
Be Crowned
Just Be*